Ребефинг  май 2010.
Это мой первый ребефинг. Я прошла четыре раза  и каждый раз ощутила разное, хотя мне кажется первый и второй ребефинг были промежуточными для третьего и четвертого.

12/05/2010

Цель не ставила – будь, что будет.

Дышу…, тяжело, очень тяжело, рот не слушается , «расползается», пересыхает. Дышу, стараюсь, ничего не происходит.. даже руки-ноги не крючит как обещали. Не знаю сколько дышала, но в какой-то момент начинает возникать вибрация в теле, начинает закручиваться горизонтальная спираль от колен до подбородка, ощущения вращения энергии. Постепенно энергия стекает по телу в ладони. В ладонях с огромной скоростью вращаются шары бензинового цвета в диаметре примерно 30 см., причем в левой руке больше. Шары горячие, руки холодные… шары постепенно исчезают и я проваливаюсь… 
…Я на золотой ладье, которая плывет по каналу или по реке. Впереди город освещенный солнцем, сияющий, золотой, чувство радости,  мелькнула мысль: «Эльдорадо?» - «Не факт»… видение исчезло и настало глубокое расслабление, периодически возникали всякие разные картинки.

15/05/2010

… легкая дрожь в теле от наполнения энергией, чувствую как энергия (или кровь?) течет по каналам, согревая холодные участки, в которые ее посылаю… картинок на этот раз никаких нет… После активного дыхания возникают долгие периоды бездыханности…
…звезды, много звезд, везде звезды, ощущаю их свет, приятные ощущения. Периодически возникает боль в пояснице (мое проблемное место) – продыхиваю, боль уходит, но возвращается.

В этот раз я поставила две не очень четкие цели, и поэтому как мне кажется не одну из них не проработала, и еще я задала вопрос:  почему я перестала летать во сне? C вопросом я думаю все решилось.
22/05/2010

День моего рождения, но отложив застолье я пошла на ребефинг и не зря!!!
Цель -  предыдущие воплощения, генная память… или еще что-то…
Дышать на удивление легко,  совсем не так как в предыдущие разы. 
… темный туннель, ощущения сдавления тела, очень трудно пробираться вперед,  но знаю, что это необходимо и надо пробираться вперед,  впереди ощущается конец туннеля и как бы просвет… и тут я понимаю, что это момент рождения. Туннель позади - ощущение облегчения и чувствую, что меня любят….

…лечу в небе, внизу буйная растительность, все ярко-зеленое и большое.  Потрясающее ощущение парящего полета и нечего бояться. Что-то высматриваю внизу и вдруг, что-то шевельнулось внизу – какое-то животное. Возникает внезапное всепоглощающее желание камнем вниз и схватить жертву (жуткое ощущение). Я - ящер, птеродактиль…
… глубокое синее море или океан. Рядом вижу синего ката, он на меня смотрит с беспокойством, как-бы беспокоится обо мне. Я – кит. Вокруг несколько китов и глазами я их не вижу, но ощущаю, и ощущаю эмоциональное состояние каждого. Они воспринимают мысли, общаются категориями: воспринимается общее сознание стаи-семьи и отдельного индивидуума. Ощущение предельной глубины, мощи и силы…
…какое-то белое помещение и выпуклостями на разных уровнях – все белое. Я проверяю это, вроде все нормально. Эта комната связана с обеспечением корабля. И точно, прохожу дальше и вижу через прозрачную стену космос и звезды. Я на космическом корабле в космосе куда-то лечу и не одна,  я – гуманоид с обликом человека…

… Зелень, озеро, горы, лесок, полянки,  река , все залито солнцем – райское местечко. Я где-то наверху . И кто я на этот раз?  Вроде не птица, может ветер? Попробовала закружиться вихрем – получается , вниз, вверх, между деревьями – замечательно, загляну-ка в озеро … и ощущаю себя водой, дальше, я уже дерево.. камень … трава, снова вверх. Ощущение что я везде, все чувствую. И тут приходит понимание, что я - неотделимая часть мироздания, кажется что все положительные эмоции которые только есть переполняют тебя, выплескиваются через край, состояние эйфории,  сложно описать словами эти ощущения…
Состояние счастья  не проходило всю последующую неделю и не покидает.
Периодически приходилось продыхивать поясницу, но в конце, в районе поясницы позвоночник опустился полностью на пол, такого у меня еще не было.

Рассуждения: Через собственный опыт изучаешь мироздание как-бы изнутри, происходит более глубокое понимание процессов окружающего мира. Такое известное стремление как «жить в гармонии с окружающей средой», мне кажется до конца я его не понимала, а если и понимала, то не принимала. Только через собственный опыт на этом ребефинге я до конца поняла и приняла это правило, вот только трудности с реализацией. Я точно могу сказать, что сейчас отношусь к окружающему миру по-другому. Начинаешь лучше понимать процессы и их влияние на поведение людей. Интуитивно на подсознательном уровне лучше чувствуешь что сегодня делать, а что нет, когда действие достигнет желаемого результата. 
29/05/2010

Цель – здоровье.

… в каждую ладонь идет по «трубе» диаметром примерно 12 см.  стенки труб бело-серые неоднородные,  внутри труб серебряные и золотые «иголочки» длиной  по 0,7 см.. Иголочки входят в ладони. Попробовала двигать руками, «трубы» тоже двигаются, но структура не меняется. Я чувствую как наполняюсь энергией и тут … в районе позвоночника ощущаю столб  тоже диаметром 12 см, как будто меня вытянуло на несколько см. Цвет столба как окислившееся серебро, постепенно стержень очищается и в середине стержня в процессе очищения образуется как-бы черная трещина длиной 20 см. в районе солнечного сплетения и потом чернота каплями начинает уходить вверх и испаряется. Стержень превратился в ярко-серебряный и по форме изменился – в центре тоньше, на концах толще. И по своему состоянию он как-бы живой, текучий. От стержня начинают отходить серебряные отростки-протоки  и обволакивая каждый внутренний орган исследуют его, на каких-то органах задерживаются дольше, после органу становиться тепло, идут по каналам в руки, ноги, голову. В какой-то момент ощущаю боль в  локтях и вижу, что ниже локтей у меня рук нет и из «обрубков» начинают вырастать серебряные руки, они все светятся и сверкают,  такие красивые, и постепенно обретают естественный вид тела, в руках ощущается необычная легкость. Стало жарко - процесс завершен… захотелось охладиться…
…космос, звезды, я купаюсь в холодном свете звезд , очень приятно, и постепенно охлаждаюсь. Состояние блаженства, я ощущаю как свет звезд пронизывает меня, обволакивает и зовет…

…вокруг все белое, ни стен, ни пола, ни потолка,  ослепительный белый свет и никого вокруг. Где я?  Осознание: здесь вся информация, ответы на все вопросы… время задавать вопросы…, а вопросов нет!!! И тут я понимаю, что я уже знаю ответы на все вопросы, которые меня интересуют и желания задавать вопросы нет.  И я начала уходить из этого места, вокруг темно  и  удаляющийся наискосок ввысь белый светящийся круг. Мне хочется подняться обратно. И голос говорит: «доступ получен – все позже.». Я осознала, что получила ответы на те вопросы, на которые готова была получить ответы. И еще  у меня возникло ощущение, что я там узнала что-то очень важное, какую-то тайну… но какую? Не знаю…
… Я ощутила какое-то большое яйцо в районе живота-пупка-желудка размерами 20 см х 26 см. Яйцо было таким родным и таким нужным и тут приходит осознание, что это душа и возникают ощущения гармонии, целостности, единения души с телом … потрясающе!!!

Рассуждения: 1. Я считаю, что была проделана работа по оздоровлению тела. И с учетом того, что в поянице боль на этот раз  не появлялась, работу с ней я завершила на 3 ребефинге. 
2. Белый свет может на секунду «заглянула» в мировое сознание… до конца понимания нет.

Наталия Евгеньевна, может подскажите?
Наталия Евгеньевна и Игорь Николаевич, огромное вам человеческое спасибо за то,  что помогаете нам  через практику ребефинга приобщиться к прекрасному, познать себя и окружающий мир. Какое для нас счастье, что есть замечательные люди, которым это не безразлично.
08/06/2010

Ирина 
