Центр С.П. Розова - «БИО-СОЗНАНИЕ»
 Двухдневный практический семинар 
1 день 11 августа 13-00

Задача 1 дня - заключается в освоении универсальных приемов энергетического самоисцеления. Осваиваются методики включения в организме режимов адаптации и процессов самоисцеления. В основе методики лежит использование естественных механизмов активации защитных сил организма.

На практике осваивается методика включения целительских процессов и проводятся первые сеансы самоисцеления. Так как энергетика боли разрушает организм и создает базу для перехода заболеваний в хроническую форму, на этом семинаре будут даны энергетические методы нейтрализации ее  вредного воздействия. Особое внимание будет уделено вопросам самочувствия болеющего человека и даны приемы, позволяющие его улучшать. 

Большинство заболеваний современного человека развиваются под влиянием стрессовых и психологических нагрузок, поэтому особое внимание будет уделено вопросам психосоматики.

На первом этапе дается общая методика включения целительских процессов. При работе с конкретными заболеваниями возможно использование специальных приемов, позволяющих во много раз усилить эффективность исцеления. Их освоению посвящен второй день семинара.

2 день 12 августа 10-00


1 часть - Энергетические приемы позволяющие снять блокирующее воздействие боли и дискомфорта на процесс целительства, убрать ее гипнотическое воздействие (длительные головные боли, боли при артрите, остеохондрозе, связанные с нарушением работы сердца, язвы желудка, кишечника, проблемы желудочно–кишечного тракта, язвы на коже, псориаз, экзема). 
Болезни сердечно- сосудистой системы: стенокардия, аритмия, последствия инфаркта, методы регулировки повышенного и пониженного давления. Болезни глаз. Работа с последствиями инсульта и другими нарушениями мозгового кровообращения. Болезни опорно-двигательного аппарата: остеохондроз, артрит, переломы. 
2 часть – Особенности работы с болезнями желудочно-кишечного тракта: Проблемы с желудком, печени, желчный пузырь. Болезни поджелудочной железы. Диабет. Язвенная болезнь. Общие расстройства кишечника. Гинекологические заболевания.

Работа с доброкачественными новообразованиями. Энергетическая помощь при онкологии.  Особенности целительства болезней, течение которых зависит от состояния психики: псориаз, все кожные заболевания, сердечно сосудистые, легочные заболевания и т.д.
Для каждого вида заболеваний будут демонстрироваться много приемов в режиме целительского воздействия. Участники могут оценить их эффективность, и выбрать подходящие лично для себя.

