Семинар по мотивам 
«Мистической розы».
Отзывы после первого занятия
 
Светлана Г. Семинар мне понравился, особенно практика, где осваивались разные виды смеха. Я смеялась с удовольствием, сначала искусственно, затем от  всей души. После семинара   я чувствовала себя уставшей, ночью мне приснился тяжелый, очень тяжелый сон, касающийся  проблем в отношениях с мужем.  

Но что интересно, после  осознанного  сна отношения  с мужем резко поменялись, я почувствовала к нему такую любовь, такую наполненность наших отношений, что сама от себя не ожидала. Хотелось его все время целовать, он стал таким близким и родным. Неужели это в результате смеховой практики из меня вышли обиды через сон, и я от них освободилась? Вот никак не думала…
Оля С.    После семинара  в понедельник  у меня открылась такая чувствительность.  Я все время плакала, жалела себя.   Например, посмотрю в  зеркало, вспомню, что рано вставать  и плачу. Звучит  музыка - и она меня   трогает до глубины души, наворачиваются слезы. Такое чувство возникло, что  моя душа стала реагировать на то, что раньше накапливала и накапливала…
 Галя П. Сильное впечатление на меня произвела  медитативно-дыхательная практика «Освобождение головы». Всю неделю голова была большая и свободная. Как будто там увеличился объем и  появилось свободное пространство, новые возможности. Улыбалась  легко от внутренней свободы.

Лариса. Т.  Сразу после   «смеховой практики» на семинаре  навернулись слезы. Немного поплакала от обид и нерешенных проблем.  Затем всю неделю было какое-то дрожание, не было спокойствия, снились тревожные сны, как будто я что-то во сне решала, а днем  где-то на тонком плане что-то происходило. Я  одновременно  была и участником и пассивным наблюдателем  того, что происходило со мной. Затем пришло  умиротворение и спокойствие. Но чувствую - много во мне еще страданий и как их не накапливать по жизни – не знаю.
Таня  З.  Я по жизни пустосмешка. Рассмешить меня легко. Смеюсь по поводу и без повода. После семинара я поняла, что смехом я прикрываю свои  настоящие чувства,  улыбкой стараюсь скрыть  то, что меня тревожит. А во мне очень много страхов, много страшусь в жизни, жду всегда, что что-то произойдет.   Могу сказать. Что после семинара мне было очень легко, и вообще  я стала заниматься йогой и легче стала жить, веселее. А на семинаре меня увлекла практика инсценирования анекдотов. Это да....

 Нина Г.  После семинара 2 дня у меня была эйфория, было состояние облегчения, я летала и до сих пор, прошла неделя – а я просто летаю, улыбаюсь постоянно, и хочется смеяться, смеяться, несмотря на обуревающие проблемы.

 Но во второй день после семинара  было особенное состояние - я вспомнила Саи Бабу, перечитала статью Игоря Николаевича. А во сне  я увидела белый-белый яркий свет, он буквально пробил все тучи моей жизни и ослепительно сиял, я  давно такого не видела. Наверное, ушли преграды.
 Легче стало общаться с мужем – хотела поругаться – но вижу: он шумит, а глаза улыбаются, а перевела все на шутку и мы вместе смеялись и пошутили над проблемой.

 Оксана Л. В понедельник было много приятных событий, хотелось в ответ на них улыбаться и смеяться. А во вторник навалилась серьезная проблема с Сыном в Питере. Не знала, что и делать, просто неразрешимая… Голова разболелась, ночь не спала, а потом вспомнила -  надо медитировать. Стала размышлять и решила решать ее постепенно. Стали разрешать проблему – и оказалось  все очень просто. Хохотали по моей инициативе все до упаду над нашими страхами…
 Наталья Н. Всю неделю было необычайное спокойствие, хоть неделя была не из легких. Чувствовала  внутреннюю устойчивость, что интересно, я  в целом была серьезна – а мне все улыбались, даже те люди, которые  чаще всего смотрят на всех  сумрачно, тяжело и мрачно.   

 Имитация смеха и другие практики возродили во мне такую силу, что в первый раз  смогла дать  публичный отпор хамству, который все  поддерживали   заискивающими  смешками. Да такой  квалифицированный отпор получился, что хаму пришлось публично извиняться. Вот никогда не думала,  что в пространстве смеха  можно работать с энергиями!!! Ай да семинар…..

Ирина М.  Во время семинара  медитативная практика воспоминания психотравмирующей ситуации  и ее преобразование в комедию  у меня получилась очень успешно и   итог меня рассмешил. После практики я долго тихонько хихикала над тем, что у меня получилось. 

И надо же – на следующий день после семинара все разрешилось в жизни так же, как я себе представляла. Никогда бы не поверила, если бы это произошло не со мной!!!!
 Вот тут то я уже посмеялась вволю!... Советую всем на такие семинары ходить чаще. Я сама теперь убежденная поклонница необходимости приводить в порядок свое сознание. Оно затем меняет мир!!!!!
