Ирина Т., 1982 год рождения.  24 ноября 2005 г.

Несколько сложно выразить свои чувства словами по той причине, что нужно земной речью описать неземные ощущения. На данный момент кажется, что какие бы слова не подбирала, - ни одни не отразят глубину переживаний.
Пришла в зал с огромным желанием двигаться. Каждой клеткой чувствовала удовлетворение от движения тела. Сознание само сконцентрировалось на том, что чувствует тело. Полностью ушел контроль за тем, правильно или нет я выполняю упражнение (Просто я шла за своим телом, оно все делало само в удобном ритме. И от каждого движения я ощущала такое блаженство!

Затем я села на пятки, спина была прямая сама по себе. Я закрыла глаза и стала слушать музыку, полностью ушла в неё. Было похоже, что я как голодная пила звуки музыки. Бывает наслаждение до слёз - это именно то, что я испытывала в тот момент. Потом внутренним зрением я увидела картинку - у меня из головы в небо шел высокий-высокий белый столб, диаметром не больше моей головы. Голову немного сдавило, но это абсолютно не мешало. После этого по телу с головы до ног разлилась волна жара. Почувствовала энергетическую защиту над залом, мысли сразу обратились к знаку под потолком.

Сложно описать словами мои чувства: я как будто стала не старше, нет, а более зрелой и насыщенной, духовно сильней. Ощущала полную уверенность во всем, что делаю.

Корпус тела сам пошел немного вперед, сделала прогиб в пояснице, грудная клетка сама поднялась вверх - я почувствовала абсолютно четко, как открылся энергетический центр в районе груди, ощутила какое-то густое тепло, я прогнулась. Ощущала, что мне это было необходимо аж до слез, и все шло как-то слаженно, само собой, будто меня вели свыше. Чувствовала покой, силу, уверенность - я знала, что все делаю правильно, то есть как нужно мне (хотя сознательно не объясню, почему именно так правильно).
После тренировки

Чувство новизны восприятия всего, что вижу, слышу, трогаю руками. Стала переодеваться, взяла в руки свитер - и почувствовала, словно ладони стали тоньше, кожа на ладонях -намного нежнее, будто они полупрозрачные. Больше всего подходит описание «тонкие ощущения».

Домой шла с огромным чувством радости просто потому, что я и есть сама радость и иначе быть не может. Испытала чувство наполненности жизнью. Улыбка с лица просто не сходила, и такая же - в области грудной клетки.

Изменилось ощущение собственного тела - словно оно стало гораздо легче, почти невесомое и тонкое. Вот сейчас держу ручку в руке: ручку приглушенно чувствую, а кисти руки будто нет. И в целом кажется, я отдельно, тело - отдельно.

Стала пить яблочный сок - вкус показался намного насыщеннее и вкуснее, чем раньше (прежде я его вообще не очень жаловала).

Все чувства, ощущения полнее, новее и чище. Сознание будто очистилось. Все мысли спокойные, нейтральные, приходят по ситуации в «здесь и сейчас».

Хочется находиться в уединении и молчать, то есть не уйти от людей - а быть наедине с собой, все обычные разговоры сейчас лишние.

Чувствую пространство вокруг себя, чувствую энергетику людей, общую атмосферу, но очень тонко, не ярко.

Самое яркое чувство на данный момент - умиротворение.

