

 
Ирина. Во время дыхания было ощущение прохождения энергии, руки изменились, пульсировали, горели. Энергия шла от живота. Вытянула руки  вверх - пошла вибрация. Я вспомнила, что когда-то, очень  давно  упала плашмя на спину. Спина   во время дыхания была холодной, несмотря на то, что руки горели. Проявилось много страхов, но к концу практики все внутри успокоилось.

Оксана. Я была здесь и сейчас во время дыхательной практики. Отключилась ото всего. У меня было три этапа. Как только стала дышать - появилась радость в сердце. На втором цикле меня штормонуло, немного трясло, была вибрация во всем теле. Внезапно возникло ощущение, как будто из ступни правой ноги выдернули пробку. Ногу промыло потоком какой-то то ли энергии, то ли теплого ощущения. Увидела себя дельфином,  как я вниз опускаюсь и наталкиваюсь на какой-то квадрат…  
Затем в третьем цикле ощутила себя Тутанхомоном,  в золотых одеяниях, но лежащем в саркофаге, возникали мелкие световые вспышки. Опять возник образ квадрата, что за квадрат я не поняла. Постаралась открыть, он приоткрылся и оттуда пошел свет чистого сознания. Что такое чистое сознание я не знаю, но это был световой поток, и я поняла – это чистое сознание. Было хорошо как в раю, здорово!!!!!
 
Перед ребефингом я прочитала молитву.   И в конце меня еще как в космос вынесло, было ощущение любви ко всему и ко всем.

 Марина. Четыре года назад я проходила катарсический ребефинг у ТГ. Состояния и воспоминаний хватило на 4 года, он был для меня физически очень тяжелым. У меня много страхов. И многие тогда  во время ребефинга я осознала. На предыдущем ребефинге я проходила рождение. Но это было тяжело. Я боялась, что  у Н.Е.  все повторится. Но нет!  

 По-видимому, в тот ребефинг был пройден барьер. И я сегодня получила такую свободу, такую легкость!  Я пыталась дыханием пробить все блоки. Было такое состояние, что я птица. Сначала я чувствовала , что я в нежных руках, затем возник образ крыльев. Непроизвольно руки разлетелись в разные стороны. Сегодня было фантастическое состояние! Если бы я знала, что испытаю, я  бы  ходила на все ребефинги. 
  Во время  дыхательной практики получилось верхнюю часть расслабить, но  ноги – не до конца.  Было ощущение, что на ногах - оковы. Сейчас чувствую себя великолепно!
 Светлана.  После 15 минут дыхания стала дрожать нижняя челюсть, начало меня колотить. Начались слезы, я выплакалась - возникла какая-то обида. Не знаю, кто меня обидел, нет, вообще-то знаю.  Но, может быть ,это была такая обобщенная обида… 

После того как я  поплакала,  стало безумно хорошо. Возникло  глубочайшее расслабление. И после многих лет занятий я поняла, что такое поза трупа. Я расслабилась настолько, что не могла поднять руку или пошевелить пальцами. Сознание осталось бодрым и ясным, а релаксация была полнейшей…

 Сейчас чудесное настроение. Буду говорить всем: идите  на ребефинг, не раздумывайте это безумно хорошо!

Виолетта. Я всегда  была чувствительной, почему я плачу, где никто не плачет, когда смотрю фильмы или мультфильмы если есть душевные моменты я плачу. Вот и сегодня были слезы, но эти слезы были от умиления. На ребефинге у меня были образы. Я видела себя худым стройным мужчиной, длинноногим. Потом женщиной мексиканкой в танце. Все было хорошо. Но я расплакалась – повязка мокрая. Это слезы от умиления.

 Олеся. Я человек неулыбчивый, очень серьезный. Но когда я надышалась, я вроде бы как-то забылась, были какие-то непонятные ощущения по телу. И я лежала и улыбалась и даже сейчас, когда я рассказываю, улыбка не сходит у меня с лица…

 Олег. Во время дыхательной практики была сильная пульсация в руках и ногах. Заработали почки, пришлось прервать практику на время, но потом с нова в нее окунулся. Хотелось продолжать дыхание.

Я пришел на дыхание  - у меня сильно болел палец на ноге, я хромал. Но сейчас он совсем прошел! Боли нет.

 Никита.  Был взрыв напряжения и удавалось расслабиться. Образы были навеяны музыкой. Птицы, волны,  море. Я задался вопросом: Кто я в этом море? Понял, что я частичка моря. Были и слезы и мысли по поводу родных.
Ирина. Состояние невесомости. Поймала себя на том, что мне  хорошо. Потом был образ, что листалась книга, с образами из моей жизни. Что-то возникло светлое и подняло меня вверх.

 Я испытала состояние полного покоя. Я уже давно хочу найти внутри себя состояние покоя,  жизнь полна событий много людей вокруг.  Нужен отдых. Искала это состояние. Но очень сложно в него войти. Сейчас я его нашла. Покой внутри, полный покой…

 Заработали почки, пришлось встать, почувствовала, что расслабилась глубоко, с трудом  поднялась и пока ходила в туалет была не в обычном состоянии, а где-то.  

 Затем снова стала дышать. К концу глубоко расслабилась, так расслабилась, что не хотела вставать.

 Володя. На физическом уровне было ощущение тяжести, как будто бы наполнили водой. Стал делать руками какие-то мудры,  возникло ощущение наполненности. Внезапно появилось облегчение. Я почувствовал себя великолепно, я почувствовал , что именно сейчас я могу позволить себе крутую йогу.
 Когда были периоды без дыхания. Долго не дышал. Наверное, больше 5 минут.

 Во время дыхания почувствовал в местах болезней прежние ощущения – это локоть, коленка. Но затем все прошло. А сейчас очень комфортное состояние. Как будто бы я сбросил психологический вес… Легкость душевная легкость…

 Люда. После ребефинга на следующий день чувствовала себя великолепно. Все на работе были уставшие, какие-то замученные, а я всех зажигала. У меня жизнь бурлила …. Даже вечером пришла на йогу….

 Юля. А я чувствовали прилив энергии три дня. Была высокая активность, спала глубоко,  по времени так же как обычно, но высыпалась полностью и вставала, когда звенел будильник легко и сразу. А это бывает очень и очень редко…

