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Группа новичков в йоге, на ребефинге все впервые
Марина.  Сначала  было тяжело дышать, в легких закололо,  возникли неприятные ощущения в поджелудочной  железе. Однако с продолжением дыхания  все неприятные ощущения ушли,  как говорится, продышала свои болевые зоны  и все прошло. Периодами дыхание останавливалось, сознание улетала куда-то. Четких образов не было. 
 
Света. Вначале было холодно. Затем тело приобрело интересное состояние, тепла и пластичности.  Несколько раз возникало состояние бездыханности. С  каждым циклом дыхания это состояние длилось все дольше и дольше. Образов не было,  но возникло  ощущение счастья, волна   острой очень сильной яркой радости  проходила по телу, когда  думала о своих ближайших планах, о своей поездке.
 
Маша. Сначала действительно было холодно. Не получалось быстро дышать. Но я старалась и дышала. Потом внезапно прозвучал хруст в районе 7 шейного позвонка, я вроде не двигалась. Это произошло в состоянии покоя! Резко хрустнуло, хотя я никаких движений не делала!  После этого, я обратила внимание - смогла глубоко вздохнуть полной грудью несколько раз. Возникла бездыханность  ненадолго. А потом стало жарко,  жар залил грудь и стал сливаться по телу вниз в ноги. Спина выгнулась, меня буквально выгнуло,  я сделала это несознательно!  Стало легко дышать, ритм стал быстрым. Смогла взять быстрый темп дыхания.  Сначала покалывало все внутренние органы. Потом приходило расслабление...  Кайф!
 
Лена. Были разнообразные ощущения. Возникла пульсация в солнечном сплетении. Везде  пульсация – не получалась. В руках ощущала  гудение со звуком, как будто бы гудят провода. Перед глазами возникал черный экран, белый зеленый круг с мелкими узорчиками. Первый ребефинг, как я поняла – это для меня прохождение барьера.
 
Лариса. Тяжело было дышать. Болели ребра, зона печени. Затем через некоторое время раздышалась, почувствовала облегчение, стало легче дышать, ушли неприятные ощущения. 

А потом -  открылось второе дыхание.  Стало легко дышать, все тело согрелось  небольшой холодок остался  только в грудной клетке. И вдруг - накатились слезы, я плакала  о себе, своей жизни,  вспоминая свои проблемы и жалея себя.  Потом все  прошло, я почувствовала вокруг себя  светлые круги, как лучи света. Тело мое совершенно растворилось. Я почувствовала глубочайшее расслабление, ощущение полета.
 
Лена.  Во время дыхания  руки стали наливаться тяжестью, стали  напрягаться пальцы,  их «крючило». Возникла пульсация в теле. Никакой боли не было. Вспомнила себя ребенком 1,5 лет неуклюжей в новогоднем одеянии.  Накатили разные чувства. Неужели я себя  помню в таком раннем возрасте. Наверное, мои комплексы идут оттуда, а может быть еще раньше?
 
Нина. Сначала зевала, потом возникли ощущения что я – электрический столб.  Все тело гудело. Я хорошо расслабилась.

 
По рассказам через неделю после ребефинга. На следующий день после ребефинга прошла головная боль, которая не отступала  и мучила последние десять лет. Нина была  на седьмом небе, сама не верила в такую высокую эффективность своей дыхательной практики. Голова перестала болеть!
  
Татьяна. Было тяжело дышать. Хотелось кашлять.  Почувствовала диафрагму. В детстве пела в хоре, голос был хороший, были разработанные легкие. Сейчас уже не то. Вспомнилась музыкальная школа. Нахлынули воспоминания, полились слезы. Плакали глаза все время. Затем почувствовала между ребрами внизу в диафрагме огненный шар. Было ощущение, что внизу все распирало, это ощущение поднялось вверх до затылка. 

 
Затем ощутила связь с потусторонним миром. Увидела себя в церкви.  Вспомнила смерть бабушки и  как холодом обдало. Пошла информация, что я неправильно вела себя. Читала молитвы, всех вспоминала. Хотела дышать силы оставались.  Сначала заставляла себя дышать, а потом хорошо дышала, уже в том числе и животом.

Татьяна. Чувствовала покалывание в теле, затем возникли боли в плече, в голове. В бездыханном состоянии возникли образы из детства, нахлынули обиды. Постаралась их простить и отпустить. Возникло чувство освобождения, легкости.
 
Катерина.  Бежали мурашки по рукам и ногам. Давил кашель – затем все прошло.
 Вспомнила детский садик, как я туда ходила, своих воспитателей, детей. Ощутила замечательное состояние бездыханности…

 
Екатерина. Энергетические волны ходили по телу. Вибрация с гудением, расслабление полное. Ощущение, что воспарила, немного кружилась голова, было ощущение, что и я вращаюсь. Мне хотелось танцевать. Я дышала животом, а в грудной клетке   все крутило.  
 
Бэла. У меня – ощущение счастья. С начала было ощущение тяжести в руках скованность. Было жалко себя и вспоминала о маме. Мне показалось, что  я  испытала  ощущения рождения. Ощутила парение – тело совершенно отдельно от меня!
 
Константин.  Не успеваю за дыханием, горло напряжено. Горло -  это зона, я знаю, где накапливаются человеческие обиды. Почувствовал, что воздух плохо проходит через горло.  Образы  приятно - грустные из детства Я свое детство хорошо помню. Потом себя потерял. Куда-то улетел и только к концу очнулся

 
Валерий.  Очень сильно скрутило. Дышать было сложно, чувствовалось, что дыхание у меня плохо тренированное. Вначале была какая - то зажатость. Потом все стало легче.  Первое кевалирование – самое приятное. Вспоминалось  детство, но сейчас ничего не смогу пересказать.

 
Сергей.  Во время ребефинга, дыхание было как в кроссе – было  тяжело дышать. Поначалу очень тяжело  было дышать. Я вспомнил училище самоподготовку, давно не вспоминал… замерз копчик.  Спал, куда-то улетал,  в памяти снов не  осталось.

 
Лариса. Сразу, в самом начале дыхания стало тепло. Кололо руки, сводило  руки и ноги судорогами,  все налилось тяжестью. Затем  расслабилась. В самом конце, как лучом высветило: я маленькая, маленькая - сижу на стульчике… Не хватило времени поработать с образом.
 
Николай.  Сначала было очень холодно. Заболели ноги - вспомнил, что в детстве ноги перебило, были переломы. Затем в процессе дыхания все прошло. 2 раза прекращалось дыхание.  Второй  раз было так долго,  что я испугался! Задышу ли я снова?! Испытал удивительное чувство парения, спина оторвалась от пола, и я приподнялся над полом!!!  Никогда такого не испытывал! Чувство невесомости на Земле.  Очень приятное ощущение.

